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Kétpó, 2023. november 21. 



Tisztelt Képviselő-testület! 

 

2022. augusztus elsejétől vagyok Kétpó község tanyagondnoka. A jogszabályilag előírt Falu és 

tanyagondnoki tanfolyamot 2023. január 17.napján elvégeztem és sikeres vizsgát tettem. 

  

Feladataimat Kétpó Község Önkormányzata Képviselő-testülete által elfogadott önkormányzati 

rendeletben és a szakmai programban leírtak szerint látom el, melyek elsőként az úgynevezett 

alapellátási feladatok, a házi segítségnyújtásban való közreműködés és a települési hátrányok 

enyhítése, mint például a gázpalackok cseréje, gyógyszer és gyógyászati segédeszköz 

beszerzése. Ehhez kapcsolódik a betegek korházba és rendelő intézetekbe szállítása, a 

külterületi gyerekek iskolába és óvodába jutása,a tanyán élők vasútállomásra való eljutása és 

haza szállítása.A lakosoknak (igény szerint) segítek hozzájutni a településen nem elérhető 

termékek beszerzéséhez.  

 

A munkáltatói jog gyakorlójával, a polgármester asszonnyal napi szinten, általában reggelente 

az eligazításon egyeztetjük a feladatokat, valamint az időközben felmerülő lakossági igényeket 

telefonon vagy személyesen beszéljük meg.  

 

A szállítási feladatokat ellátó segítő eszköz a tanyagondnoki busz. Kétpó Község 

Önkormányzata sikeresen pályázott egy Ford Transit Custom tanyagondnoki 

személygépjárműre. 

A jármű használatával kapcsolatos feladatok a következők: 

Az arra rászoruló lakosok szakrendelésre, illetve korházba szállítása. Legtöbbször ez idő alatt 

bonyolítom le a lakossági ügyintézéseket és egyéb lakossági megbízásokat. Ezen kívül 

közreműködésemmel történik az élelmiszerbank adomány rászorulókhoz történő eljutása. 

Az Arany János Általános Művelődési Központ Napköziotthonos Óvodában lévő 

kisgyermekek eljutása különböző rendezvényekre, sporteseményekre. A Kaszap-Nagy István 

Református  Általános Iskola tagintézményének tanulói elvitele különböző tanulmányi 

versenyekre, sportvetélkedőkre,az iskolai kirándulásokra és Istentiszteletre. Az Erzsébet 

táborban résztvevő vidéki gyermekek Kétpóra szállítása. 

Közreműködésemmel tűzifa aprítás és a rendeltetési helyre történő szállítás is a feladataim közé 

tartozik. Részt veszek a hóakadály és a síkosság mentesítésben. A település közútjain és a 

külterületei utakon a tanyákon élő lakosok zavartalan közlekedését biztosítom.  

 



 

 

 

Kulturális életben való részvétel:  

 

Rendezvények alkalmával segítséget nyújtok a helyiségek berendezésében, sátrak építésében.  

Az önkormányzat rendezvényein mindig részt veszek és a felmerülő szállítási feladatokat is 

elvégzem. Igény szerint  a külterületen élők rendezvényhelyszínre szállítása. 

 

Az elvégzett szállítási és más feladatok kötelező dokumentálása: 

A menetlevél pontos vezetése mellett, a falu és tanyagondnoki tevékenységi naplót is vezetem, 

melyre az igénybe vevők neve és a feladat kódszáma is fel van tüntetve.  

A fenti dokumentumokat a polgármester asszony aláírásával hitelesíti, amit én előzőleg, mint 

szolgáltatást végző is aláírok.  

 

A jövőben is szeretném a tanyagondnoki feladataimat a legjobb tudásom szerint ellátni.  

 

Kérem, a képviselő-testületet a beszámolómat elfogadni szíveskedjenek.  

 

Kétpó, 2023. november 21. 

 


